

23. 7 5 48.



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва, Кремль

Организаторам и посетителям выставки
"Древнее искусство Арктики"
(новые археологические открытия на Чукотке)

Дорогие друзья!

Организация выставки "Древнее искусство Арктики" в Государственном музее Востока - заметное событие в культурной жизни России. Далекие предки современных эскимосов оставили нам в наследство свое искусство, имеющее поистине мировое значение. Рад, что москвичи и гости столицы получили, наконец, возможность познакомиться с уникальными экспонатами, ощутить яркое художественное дарование древних обитателей Чукотки.

Выставка приурочена к объявленному ЮНЕСКО "Году малочисленных народов". Она вносит большой вклад в благородное дело изучения Крайнего Севера-Востока России и является итогом совместной работы российских и немецких специалистов. Надеюсь, их плодотворное сотрудничество будет продолжено, в частности при создании международного арктического заповедника "Берингия".

Поздравляю с несомненным успехом коллектив Государственного музея Востока, которому в этом году исполняется 75 лет, а всех посетителей выставки - с большим праздником искусства и науки!

Б.ЕЛЬЦИН

" " декабря 1993 года

✓ 5956

не опубликовано.

9370

05 MAY 1996 > 05956

Открывающаяся сегодня в Государственном музее Востока выставка "Древнее искусство Арктики" хорошо завершает год 1993-й, объявленный ЮНЕСКО "Годом малых народов". Далекие предки современных эскимосов оставили нам в наследство блестящее искусство, имеющее поистине мировое значение. Я рад, что москвичи и гости столицы получили возможность познакомиться с этими уникальными экспонатами.

Эта выставка является плодотворным итогом совместной работы российских и немецких специалистов-археологов, этнографов, искусствоведов, дизайнеров. В свете планируемых дальнейших международных исследований на Чукотке представляется очень важным комплексный подход к всестороннему изучению Крайнего Севера-Востока России.

Надеюсь, разрабатываемая федеральная программа, связанная, в частности, с созданием заповедника "Берингия", послужит развитию дальнейшего сотрудничества между учеными России, Германии и других стран.

Я рад поздравить всех пришедших на выставку с истинным праздником искусства и науки, устроенным Музеем, которому в этом году исполняется 75 лет.

Президент
Российской Федерации

Б. Ельцин

14 декабря 1993 г.

метод

120

Приглашение

Министерство культуры Российской Федерации
Государственный музей Востока
фирма "ИНТЕРДИЗАЙН"

Приглашают Вас на открытие Выставки
"ДРЕВНЕЕ ИСКУСТВО АРКТИКИ"
(новые археологические открытия на Чукотке)

Открытие выставки состоится 14 декабря 1993 года
в 16 часов в Государственном музее Востока
(Никитский /быв. Суворовский/ бульвар, 12А)

На 2 лица



ТПФ "КУНШТ"

Зак №538